
 
 
 

 
 

ประกาศองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านม่วง 
เรื่อง  รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านม่วง 

สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1  ครั้งที่ 2  ประจ าปี 2565 
*************************** 

 
ตามที่สภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านม่วงได้ด าเนินการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบล

บ้านม่วง สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 2 ประจ าปี 2565  ในวันที่ 14 มกราคม 2565 ณ ห้องประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนต าบลบ้านม่วง  และมีมติรับรองรายงานประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ้ านม่วง         
สมัยสามัญ สมัยที่ 2  ประจ าปี 2565  เมื่อวันที่ 10 กุมภาพันธ์ 2565 ไปแล้วนั้น 

   

อาศัยอ านาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น               
พ.ศ. 2547  แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 ข้อ 33  วรรคสี่ ให้เลขานุการสภาท้องถิ่นปิดประกาศ
รายงานการประชุมสภาท้องถิ่นมีมติรับรองแล้วในที่เปิดเผย ณ ส านักงานองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เพ่ือให้
ประชาชนทั่วไปทราบ รายละเอียดตามส าเนารายงานการประชุมฯ แนบท้ายนี้ 
 

จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน 
 
   ประกาศ  ณ  วันที่   21   เดอืน   กุมภาพันธ์  พ.ศ. 2565 
 
 
 
           (นายสุรศักดิ์  ค าภา) 
     ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านม่วง 
 





บันทึกการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านม่วง   
สมัยสามัญ สมัยท่ี 1  ครั้งที่ 2  ประจ าปี 2565 

วันที ่ 14  มกราคม  2565   
ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริการต าบลบ้านม่วง 

.......................................... 
 
เริ่มประชุม  เวลา 09.30 น. 
 

เมื่อที่ประชุมครบองค์ ประชุมแล้ว เลขานุการสภา เชิญประธานสภาฯ เปิดการประชุม 
 

ประธานสภาฯ กล่าวสวัสดีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านม่วง ทุกท่านท่านนายกและคณะ
ผู้บริหาร ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมขอเปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบล
บ้านม่วง สมัยสามัญที่ 1 ครั้งที่ 2 ประจ าปี พ.ศ.2565  ณ บัดนี้ ครับ  

 
ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
   - ไม่มี 
 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา 
ประธานสภา ให้ท่านสมาชิกได้รับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมาคือ การประชุมสภาฯสมัยที่  1 

ประจ าปี พ.ศ.2565 ครั้งที่ 1 ในวันที่ 7 มกราคม 2565 ที่ผ่านมา หากท่านใดเห็นควร
ให้แก้ไข หรือเปลี่ยนแปลงข้อความหรือค าผิดให้เสนอในที่ประชุมได้เลยครับ 

มติที่ประชุม เห็นชอบเป็นเอกฉันท์ โดยไม่มีการแก้ไข 
 

ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องสืบเนื่อง 
 - ไม่มี 
 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องสู่ที่ประชุมเพื่อพิจารณา 
 4.1 การขออนุญาตเข้าท าประโยชน์หรืออยู่อาศัยภายในเขตป่าสงวนแห่งชาติ พ.ศ.2507 

และที่แก้ไขเพ่ิมเติม(ส าหรับส่วนราชการหรือหน่วยงานของรัฐ) วัดท่าหนองฉันท์ 
(มหานิกาย) บ้านหนอง หมู่ที่ 3 

ประธานสภาฯ กล่าวว่าต่อไปเป็นการพิจารณา เรื่องการขออนุญาตเข้าท าประโยชน์หรืออยู่อาศัย       
ตามมาตรา 16 แห่งพระราชบัญญัติป่าสงวนแห่งชาติ พ.ศ.2507 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม 
(ส าหรับส่วนราชการหรือหน่วยงานของรัฐ)วัดท่าหนองฉันท์(มหานิกาย) บ้านหนอง หมู่ 3 
ซึ่งในเรื่องนี้ทางสภา อบต.บ้านม่วง ได้ให้ความเห็นชอบในส่วนของการรับรองผลกระทบ
ในการสร้างวัด ว่าจะไม่มีผลกระทบต่อชุมชนหรือเกิดการสร้างมลภาวะทางดิน น้ า อากาศ 
และมลภาวะทางเสียงต่อชุมชนแต่อย่างใด ในการประชุมสภาอบต.บ้านม่วง สมัยวิสามัญ  
สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 ประจ าปี พ.ศ.2564 ในวันที่ 3 กันยายน 2564 ไปแล้ว ในวันนี้ทาง
ท่านนายก ซึ่งได้รับแจ้งจากท่านผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ 3 ขอน าเสนอให้ทางสภาฯได้พิจารณา
ใหม่อีกครั้ง เนื่องจากมีการเปลี่ยนแปลงขนาดของพ้ืนที่ ที่จะขออนุญาตเข้าใช้ประโยชน์ฯ 

 จึงขอเชิญท่านผู้ใหญ่พงษ์พันธ์  วิชัยยนต์ ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ 3 บ้านหนอง ได้น าเสนอให้        
ที่ประชุมได้รับทราบและพิจารณากันครับ เชิญครับ  

 
-2-/นายพงษ์พันธ์... 



-2- 
 
นายพงษ์พันธ์  วิชัยยนต์ เรียนท่านประธาน ท่านสมาชิกสภาฯ อบต.บ้านม่วง ผู้ทรงเกียรติ ทุกท่าน ท่านนายกและ

คณะผู้บริหารหัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายพงษ์พันธ์ วิชัยยนต์ 
ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ 3 บ้านหนอง ต าบลบ้านม่วง  สืบเนื่องจากที่ผมได้เข้าประชุมในวันที่      
15 ธันวาคม 2564 ที่ผ่านมา ที่มีการประชุมที่เทศบาลต าบลสังคม โดยมีท่านรองผู้ว่า
ราชการจังหวัดหนองคาย เป็นประธานในการประชุมการขอใช้พื้นที่ป่าของวัด ซึ่งในวันนั้น
ก็มีทั้งพระมหานิกายและธรรมยุติเข้าร่วมประชุมและมีผู้ใหญ่บ้านในเขตพ้ืนที่ๆ มีวัดใน
พ้ืนที่ป่า ซึ่งท้องถิ่นเราก็มีเจ้าหน้าที่กองช่างและน้องจากกองการศึกษาเข้าร่วมการประชุม 
ซึ่งในวันนั้นทางที่ประชุมก็ได้อธิบายว่าวัดที่อยู่ ในพ้ืนที่ป่าต้องขออนุญาตใช้พ้ืนที่                
วัดท่าหนองฉันท์ ก็เป็นส่วนหนึ่งที่อยู่ในพ้ืนที่ป่า ท่านก็อธิบายว่าถ้าอยู่ในพ้ืนที่ป่าก็ต้อง      
ขอใช้ ขั้นตอนในการขอใช้คือ  ต้องท าประชาคมหมู่บ้านซึ่งผมได้ท าไปแล้ว   วัดท่า         
หนองฉันท์มีพ้ืนที่สองอย่างคือ ที่ดิน ส.ค.1 จ านวน 1 ไร่ กับ 90 วา และที่ดินเขตพ้ืนที่
ป่าสงวน และผมได้ให้ช่างท าการส ารวจและท าแผนผังแยกที่ดิน ส.ค.1 ออกจากที่ดิน       
ในเขตป่าฯ ในส่วนของเขตป่าฯ ที่ช่างท าแผนผัง เป็นเนื้อที่  8 ไร่ 2 งาน 23 ตารางวา   
ในส่วนของที่ดิน 8 ไร่ 2 งาน 23 ตารางวา ที่เป็นเขตป่าสงวนฯ นี้ ครับท่านประธาน        
ที่ต้องขอความเห็นชอบจากสภาฯ ในการขอใช้พื้นที่ ว่าพ้ืนที่ตรงนี้ไม่มีผลกระทบต่อชุมชน
หรือเกิดการสร้างมลภาวะทางดิน ทางน้ า ทางอากาศ และทางเสียงต่อชุมชนแต่อย่างใด 
เ พ่ือประกอบการพิจารณาขออนุญาตใช้ พ้ืนที่ป่ าสงวนแห่ งชาติต่ อกระทรวง
ทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อมต่อไปครับ ซึ่งพ้ืนที่ดังกล่าวมีอาณาเขต คือ ทิศเหนือ
จดที่ดิน ส.ค.1 (วัดท่าหนองฉันท์)   ทิศจะวันออกจดที่ดินนางบัวเงิน  สร้างช้าง และ           
นางค้าย  อึ่งปลา ทิศตะวันตกจดห้วยหนอง ทิศใต้จดที่ดิน นางพุธ โฉมมงคล (สปก.) และ
ที่ดิน นางบุญทรัพย์  เพ็ญสวัสดิ์ (สปก.) (รายละเอียดตามเอกสารแนบท้าย) ก็ขอน าเรียน
ที่ประชุมเพ่ือประกอบการพิจารณา ครับ และน าเรียนทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม
จังหวัดต่อไปว่าจะอนุญาตหรือไม่อนุญาตให้ใช้พ้ืนที่ต่อไปครับผม ขอขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ ทางผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ 3 ก็ได้น าเสนอเกี่ยวกับข้อมูลของวัดท่าหนองฉันท์ ซึ่งเป็นวัด
มหานิกาย ให้ประชุมได้ทราบรายละเอียดแล้ว ต่อไปจะขอเชิญท่านนายก ได้ชี้แจ้งให้        
ที่ประชุมได้พิจารณาครับ ขอเชิญครับ 

นายก อบต. เรียนท่านประธาน ท่านสมาชิกสภา อบต.บ้านม่วง ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผมนายอนุวรรัตน์       
ชานัย นายกองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านม่วง ตามที่ทางผู้ใหญ่บ้าน หมู่ 3 น าเสนอมา
นั้น ผมก็พอทราบอยู่ครับส าหรับวัดท่าหนองฉันท์ ในส่วนที่ดิน จ านวน 8 ไร่ 2 งาน        
23 ตารางวานั้น เป็นที่ดินชาวบ้านหลายคนร่วมกันบริจาคให้วัดเพ่ือขยายในการสร้างกุฏิ
และศาลาและการด าเนินงานของผู้ใหญ่บ้านก็ได้ประสานงานกับผมมาโดยตลอด ส่วนตัว
ผมเห็นด้วยครับ ส่วนการพิจารณาของที่ประชุมสภาฯ จะเป็นอย่างไร ก็ขออยู่ในดุลยพินิจ
ของท่านสมาชิกครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภา ในส่วนของสภาฯ เราก็จะได้พิจารณาในส่วนของการรับรองผละกระทบในการก่อสร้างวัด
ของวัดท่าหนองฉันท์(มหานิกาย) หมู่ที่ 3 บ้านหนอง ต าบลบ้านม่วง ในพ้ืนที่ป่าสงวน
แห่งชาติว่าจะไม่มีผลกระทบต่อชุมชนหรือเกิดการสร้างมลภาวะทางดิน มลภาวะทางน้ า 
มลภาวะทางอากาศ และมลภาวะทางเสียงต่อชุมชนแต่อย่างใด เพ่ือใช้ประกอบการ 
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พิจารณาขออนุญาตใช้พ้ืนที่ป่าสงวนแห่งชาติต่อกระทรวงทรัพยากรธรรมชาติและ
สิ่งแวดล้อมต่อไปหากสมาชิกท่านใดเห็นชอบขอให้ลงมติโดยการยกมือขึ้น ครับ  

มติที่ประชุม ที่ประชุมมีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ 
 

 4.2 เรื่องการแต่งตั้งคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
ประธานสภาฯ ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 4.2 เรื่องการแต่งตั้งคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม

ของสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านม่วง ซึ่งคณะกรรมการประกอบด้วย สมาชิกสภา
ท้องถิ่นหรือบุคคลที่ไม่ได้เป็นสมาชิกสภาท้องถิ่น จ านวนไม่น้อยกว่าสามคนแต่ไม่เกิน         
เจ็ดคน ตามข้อ 103 มีอ านาจหน้าที่ตามข้อ 104 การเลือกคณะกรรมการตามข้อ 105 
และวิธีการเลือกคณะกรรมการสภาท้องถิ่นตามข้อ 107 ของระเบียบกระทรวงมหาดไทย
ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 รวมถึงที่แก้ไขเพ่ิมเติมถึงปัจจุบัน 
ล าดับแรกเราจะก าหนดว่าจะให้มีคณะกรรมการ จ านวนกี่คน ครับ เชิญครับ 

มติที่ประชุม ที่ประชุมได้พิจารณากันแล้วมีมติก าหนดให้มีคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  
จ านวน 3 คน 

ประธานสภาฯ กล่าวว่าต่อไปให้ท่านสมาชิกได้เสนอคณะกรรมการแปรญัตติคนที่ 1 ให้มีผู้เสนอและ 
ผู้รับรองครับ เชิญครับ 

นางนิภาพร พุทธชัย เรียนท่านประธานดิฉันนางนิภาพร พุทธชัย สมาชิกสภา อบต.บ้านม่วง หมู่ 1 เสนอ          
นายสุดเขต สรรพกรรัมย์ สมาชิกสภา อบต.บ้านม่วง หมู่ 5 เป็นคณะกรรมการคนที่ 1 ค่ะ 

ประธานสภาฯ ขอผู้รับรอง  2  คน  ครับ 
นางสาวทับทิม กาบแก้ว เรียนท่านประธานดิฉัน  นางสาวทับทิม กาบแก้ว สมาชิกสภา อบต.บ้านม่วง หมู่ 4 

รับรองค่ะ 
นายวีระศักดิ์ บังบัว เรียนท่านประธาน ผมนายวีระศักดิ์ บังบัว สมาชิกสภา อบต.บ้านม่วง หมู่ 2 รับรองครับ 
ประธานสภาฯ มีสมาชิกท่านใดเสนออีกหรือไม่ครับ 
ที่ประชุม ไม่มีเสนออีก 
ประธานสภาฯ เป็นอันว่า นายสุดเขต สรรพกรรัมย์ ได้รับเลือกเป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการ

ประชุม คนที่ 1 ต่อไปคนที่ 2 ครับ เชิญครับ 
นายสุดเขต สรรพกรรัมย์ เรียนท่านประธานผมนายสุดเขต สรรพกรรัมย์ สมาชิกสภา อบต. บ้านม่วง หมู่ 5 เสนอ  

นางสาวทับทิม กาบแก้ว สมาชิกสภา อบต.บ้านม่วง หมู่ 4 เป็นคณะกรรมการตรวจ
รายงานการประชุม คนที่ 2 ครับ 

นางนิภาพร พุทธชัย เรียนท่านประธานดิฉัน นางนิภาพร พุทธชัย สมาชิกสภา อบต.บ้านม่วง หมู่ 1 รับรองค่ะ 
นายวีระศักดิ์ บังบัว เรียนท่านประธาน ผมนายวีระศักดิ์ บังบัว สมาชิกสภา อบต.บ้านม่วง หมู่ 2 รับรองครับ 
ประธานสภาฯ  มีผู้เสนออีกหรือไม่ 
ที่ประชุม  ไม่มีเสนออีก 
ประธานสภาฯ  เป็นอันว่านางสาวทับทิม กาบแก้ว ได้รับเลือกเป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  

คนที่ 2 ต่อไปคนที่ 3 ครับ เชิญครับ 
นางสาวทับทิม กาบแก้ว เรียนท่านประธาน ดิฉัน นางสาวทับทิม กาบแก้ว สมาชิกสภา อบต.บ้านม่วง หมู่ 4  

เสนอนางนิภาพร พุทธชัย เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมคนที่ 3 ค่ะ 
นายวีระศักดิ์ บังบัว เรียนท่านประธาน ผมนายวีระศักดิ์ บังบัว สมาชิกสภา อบต.บ้านม่วง หมู่ 2 รับรอง ครับ 
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นายสุดเขต สรรพกรรัมย์ เรียนท่านประธาน ผมนายสุดเขต สรรพกรรัมย์ สมาชิกสภาอบต.บ้านม่วง หมู่ 5 รับรองครับ 
ประธานสภาฯ  มีสมาชิกท่านใดเสนออีกหรือไม่ครับ 
ที่ประชุม  ไม่มีเสนออีก 
ประธานสภาฯ เป็นอันว่า นางนิภาพร พุทธชัย สมาชิกสภา อบต.บ้านม่วง หมู่  1 ได้รับเลือกเป็น

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม คนที่ 3 ครบแล้วครับ 
 

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอ่ืนๆ 
ประธานสภาฯ กล่าวว่าต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 5 เรื่องอ่ืนๆ สมาชิกท่านใดมีเรื่องอ่ืนๆ เสนอใน          

ที่ประชุม ขอเชิญครับ เชิญท่านสุดเขตครับ 
นายสุดเขต สรรพกรรัมย์ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ผมนายสุดเขต สรรพากรรัมย์ มีเรื่องอ่ืนๆน าปรึกษา         

ที่ประชุมคือการใช้น้ าประปาโรงเรียนบ้านวังมนแต่ก่อนเป็นโรงเรียนมีนักเรียนเข้าเรียน
หนังสือเดี๋ยวนี้ได้มาเรียนรวมกันที่โรงเรียนบ้านม่วง แล้วมีชาวบ้านเข้าไปใช้น้ าประปาของ
โรงเรียน ซึ่งจะท าให้เสียประโยชน์ของอบต.ไป ผมอยากให้มีการติดตั้งมิเตอร์น้ าที่โรงเรียน
เพ่ือจะได้ไม่เสียผลประโยชน์ของอบต. ครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ เชิญท่านนายก ครับ 
นายก อบต. เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ท่านผู้เข้าร่วมการประชุม

ส าหรับเรื่องน้ าประปาโรงเรียนบ้านวังมน ผมอยากเชิญทางผู้อ านวยการโรงเรียนบ้านม่วง
ร่วมปรึกษาหารือกันอยู่ครับ แต่เมื่อเช้าผมไปร่วมเปิดงานอบรมที่โรงเรียนบ้านม่วง        
ยังไม่เห็นผอ.เข้ามา  ผมอยากประสานกับทางผอ.ก่อนครับ ถ้ามีมติกันยังไงจะแจ้งให้
ชาวบ้านทราบอีกทีครับ 

ที่ประชุม  รับทราบ 
ประธานสภาฯ  เชิญ ท่านผู้ใหญ่บ้าน หมู่ 3 ครับ 
นายพงษ์พันธ์ วิชัยยนต์ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ท่านนายกและคณะ

ผู้บริหารและผู้เข้าร่วมการประชุมทุกท่าน ผมนายพงษ์พันธ์ วิชัยยนต์ ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 3 
บ้านหนอง ผมมีเรื่องแจ้งให้ทราบครับ 1. ในส่วนของบ้านหนอง มีไฟส่องสว่างอยู่ 2 อย่าง 
อย่างแรกเป็นของแขวงการทางหนองคาย ส่วนของบ้านหนองดับหมดตอนนี้มี 6 ต้นที่ไม่
สว่างกับอีก 2 ข้างไฟเป็นรูปตัวทีอยู่ตรงจุดชมวิวครับที่ไม่ติดมีหน้าบ้านรองประธานสภาฯ 
1 ต้นบ้านลุงแสน 1 ต้น บ้านตู้นี 1 ต้น บ้านแม่ล้อม 1 ต้น หน้าวัดและระหว่างบ้านทาง
บ้านใต้อีก 1 ต้นนั้น ไม่มีหลอดไฟเลยอย่างที่ 2 เป็นไฟส่องสว่างของอบต. มีจุดซับซ้อน
กับแขวงการทางหนึ่งจุดที่ทางป่าช้าทางบ้านใต้และจุดที่ไม่มีสว่างก็มีอยู่ 6 หลอดเส้นทาง
แรกจากหน้าบ้านตู้แสนขึ้นไปหาป้ายหมู่บ้าน บ้านโนนสว่าง 4 หลอดอีก 2 หลอด            
จากป้ายบ้านโนนสว่างลงไปบ้านรองประธานสภาฯ ซึ่งท่านนายกได้ประสานผมในเรื่องนี้       
ก็ขอขอบคุณครับ  ทีนี้ขอให้น าเสนอในเรื่องของอนาคตครับ เรื่องความสะอาดและความ
เป็นระเบียบเรียบร้อยของบ้านเมือง ในส่วนของบ้านหนอง มีที่สาธารณะที่ตรงจุดชมวิว 
2-3 แห่ง ท้องถิ่นก็มีถังขยะไปตั้งไว้ให้แต่ส่วนหนึ่งก็ทิ้งในถังขยะแต่ส่วนมากก็โยนทิ้งนอก
ถังขยะตลอดแนวราวเหล็ก คนที่ไปจุดชมวิวไปตอนกลางคืนบางคืนก็เกินเวลา ก็อยากน า
เรียนทางสภาท้องถิ่นในการท าระเบียบในการใช้ที่สาธารณะ ซึ่งผมได้ร่างไว้แล้วถ้าสภา
ท้องถิ่นมีความพร้อมที่จะด าเนินการผมก็พร้อมที่จะน าเสนอครับเพ่ือก าหนดใช้ในอนาคต
ต่อไปครับ ขอบคุณครับ 
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ประธานสภาฯ เชิญท่านนายก อบต. ครับ 
นายก อบต. เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ขอขอบคุณทางผู้ใหญ่

พงษ์พันธ์ที่ได้น าเรียนในวันนี้ ที่ท่านได้เสนอมานั้นก็เป็นนโยบายของผมครับ ในส่วนของ
ไฟฟ้าส่องสว่างอยากให้ทางท่านสมาชิกได้แจ้งเรื่องเข้ามาครับ เพราะผมจะได้แก้ไขครับ 
ส่วนไฟของแขวงการทางผมได้ประสานไปแล้วครับ ท่านก็รับปากแล้วครับ อีกเรื่องคือการ
จัดท าแผนพัฒนาที่อบต.ร่วมกับก านัน ผู้ใหญ่บ้านและพัฒนาชุมชนก็จะเริ่มออกในเดือน
กุมภาพันธ์ 2565 เพ่ือจะได้รับทราบปัญหาด้วยครับจะได้ประสานทางผู้ใหญ่บ้านแต่ละ
หมู่บ้านอีกทีครับ 
  ในเรื่องของความสะอาดนั้น ในแต่ละพ้ืนที่จุดชมวิวไม่ว่าบ้านหนอง บ้านภูเขาทอง           
ในส่วนนี้ก็มีปัญหาเยอะครับ บางคนก็เห็นแก่ตัวบางคนก็ไม่ทิ้งขยะตามถังที่จัดไว้ให้ถ้าจะ
ท ากฎระเบียบ ข้อบังคับนั้นโดยส่วนตัวผมอยากให้ผู้ใหญ่แต่ละหมู่บ้านประชุมประชาคม       
กันก่อนว่าเราจะอยากให้ชาวบ้านรับทราบในส่วนนี้ด้วย  ถ้าท้องถิ่นจะท าเลยก็กลัว
ชาวบ้านจะว่าให้ส่วนการจะออกข้อบังคับยังไงนั้น ค่อยพูดกันอีกครั้งหนึ่ง 
ขอเพ่ิมเติมในวาระอ่ืนๆในเรื่องน้ าในพ้ืนที่ไม่ไหลขึ้นที่สูง เมื่อวานได้พาคณะผู้บริหาร
ร่วมกับเจ้าหน้าที่กองช่างเข้าไปดูที่ประปาบ้านม่วง ปัญหาคือมีการลัก เปิด-ปิด วาล์วน้ า 
ในวันนี้ช่วงประมาณบ่ายโมง ผมอยากฝากสมาชิกอบต.หมู่ 2 ด้วยครับ ผมจะทดลองเปิด
น้ าดู จุดที่สูงที่สุดที่คุ้มโนนไปทางภูหอนะครับ และเอาตรงที่ไกลสุดแถวบ้านหมออุ้มมาดู
กันว่า เปิดน้ าไว้แล้วน้ าตรงนั้นจะไปไหม ถ้าน้ าไปทั่วถึงกันก็จะปิดวาล์วตรงนี้ไว้เพ่ือไม่ให้
เกิดปัญหาการลัก เปิด-ปิด วาล์วน้ าอีก ก็ขอฝากท่านสมาชิกร่วมดูด้วยครับ  
  อีกเรื่องหนึ่งเรื่องน้ าประปาบ้านม่วง ผมไปดูการสูบน้ าของประปาบ้านม่วงก็มีปัญหา
หลายอย่างว่าจะเอาบ้านม่วงเป็นบ้านน าร่องในการแก้ปัญหาเรื่องน้ าประปา ปัญหาคือสูบ
น้ าโขงขึ้นมาที่บ่อพักน้ าไม่ทันเพราะมีไดสูบน้ าตัวเดียว จะพาช่างออกไปดูอีกที ส่วนคนที่
เปิดน้ านั้น เปิดไว้แล้วก็ไปท างานที่อ่ืนแล้วมีคนไปเปิด-ปิดอีกทีหนึ่ง ซึ่งจะได้ให้คนเปิด-ปิด
น้ า ได้เข้ามาพูดคุยกัน  อีกเรื่องคือ คนเปิดน้ าใช้ไฟฟ้าในประโยชน์ส่วนตัว ซึ่งจะได้คุยกัน 
เพ่ือไม่ให้เกิดปัญหาขึ้น ครับ 

ที่ประชุม  รับทราบ 
ประธานสภาฯ  เชิญท่านรองนายกครับ  
นายนิติธร แก้วพวง  เรียนประธานสภาผมนายนิติธร แก้วพวง รองนายกอบต.บ้านม่วง ที่ผ่านมาอบต.บ้านม่วง 

ก็ได้รับคะแนน ITA ในระดับ AA ต้องยอมรับว่าทีมงานของคณะผู้บริหารและสมาชิก ก็ได้
ท างานร่วมกันมาในส่วนของผู้บริหารคนใหม่ก็คงมีระเบียบมากขึ้นในการท างานยอมรับว่า
มีความตั้งใจในการท างาน เข้างานเช้าเลิกงานค่ าหน่อย แต่ก็สัญญาว่าจะเป็นทีมงานที่ดี
ครับ เรื่องการแก้ปัญหาไฟฟ้านะครับ ผมขอเสนอเรื่องการท าหนังสือ ก็ไม่ใช่แต่ว่าสมาชิก
ท าหนังสือเข้ามาอยากให้ชาวบ้านหรือผู้ใหญ่บ้านเขียนเข้ามาด้วยครับระบุจุดที่ชัดเจนท า
เป็นลายลักษณ์อักษรครับ 
  ส่วนเรื่องถังขยะ มีชาวบ้านบอกว่า อยากได้ถังขยะไว้หน้าบ้านตัวเองจากที่ผมดูเมือง       
ที่เจริญแล้วเช่น ญี่ปุ่นหรือสิงคโปร์ เขาไม่มีถังขยะครับหรือตัวอย่างใกล้ๆ เรา  เทศบาล
ต าบลสังคม ก็ไม่มีถังขยะเขาได้ประเมินแล้วว่าถ้ามีถังขยะมากยิ่งมีขยะมาก ก็เลยอยาก 
ลดถังขยะให้มากที่สุด 
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ส่วนเรื่องน้ าประปา ตามที่ได้ไปดูกับท่านนายก ผู้ดูแลน้ า เขาบอกว่าปั๊มน้ ามันเสียบ่อย
เพราะ  
1. ไฟฟ้าแรงต่ าเกิน ถ้าอยากแก้ไขคือการลงหม้อแปลงและใช้เครื่องสูบน้ าขนาด 20 แรง 
ที่ผ่านมาคือมีสวิตซ์ไฟฟ้าอัตโนมัติแต่เวลาไฟตกมันไม่ท างาน ก็เลยอยากถอดรื้อเอาไปใช้ที่
สถานีสูบน้ าประปาหมู่บ้านอื่น  

ประธาน   มีสมาชิกท่านใดมีเรื่องอ่ืนๆ เสนออีกไหมครับ เชิญท่านทับทิม ครับ  
นางสาวทับทิม กาบแก้ว เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ ท่านนายกและคณะผู้บริหารและ

ผู้เข้าร่วมการประชุมทุกท่านดิฉันนางสาวทับทิม กาบแก้ว สมาชิกสภา อบต.บ้านม่วง        
หมู่ 4 มีเรื่องอ่ืนๆ น าเรียนปรึกษาที่ประชุมคือ อยากขอเสนอเกี่ยวกับขยะในหมู่บ้าน        
มีปัญหาเกี่ยวกับขยะเยอะถ้าเราจะสร้างที่ทิ้งขยะของหมู่บ้านจะดีหรือไม่  ดีกว่าที่เขาจะ
เอาไปทิ้ง ที่อ่ืน เช่น ปัญหาของบ้านห้วยค้อค่ะ เอาไปทิ้งตามสวน ตามไร่ ตามข้างทางค่ะ 
โดยที่เขาไม่มีถังขยะหรืออบต.เข้าไปเก็บไม่ถึงค่ะมันก็เลยเป็นผลกระทบ และทางชาวบ้าน                
ก็ร้องเรียนมาว่าคนอ่ืนเขาเอาขยะไปทิ้งที่ของเขา ถ้ามีที่ทิ้งขยะส่วนกลางของหมู่บ้านเขา
อาจจะเอาขยะมาท้ิงที่ตรงนั้นคะ และการจัดเก็บขยะของอบต.จะง่ายขึ้นกว่าไหมคะ 

ประธานสภา  เชิญท่านรองนายก ครับ  
นายนิติธร แก้วพวง  เรียนท่านประธานที่เคารพ ถ้าเป็นบ้านห้อยค้อ ผมก็เห็นเอาไปทิ้งที่ตรงข้างทางครับผมก็

คิดไอเดียอยู่ว่าจะเอาถังขยะไปวางไว้ตรงนั้นคงจะลดภาระลดค่าน้ ามันของเจ้าหน้าที่ไป  
แต่จะผิด พ.ร.บ. อะไรหรือไม่ครับ จุดของบ้านห้วยค้อครับ 

ประธานสภา เชิญผู้ใหญ่บ้าน หมู่ 3 ครับ  
นายพงษ์พันธ์ วิชัยยนต์  เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ขอน าเรียนเรื่องขยะเพ่ิมเติมครับ ผมมองขยายกว้างๆ       

มี 2 ส่วนส่วนแรกขยะที่ทิ้งในพ้ืนที่สาธารณะ กับขยะบ้านใครบ้านมัน ส าหรับบ้านผมการ
คัดแยกขยะไม่ได้คัดละเอียด คัดแต่เปียกกับขยะแห้ง ผมรู้เลยว่าทุกวันจันทร์รถเก็บขยะ
ของท้องถิ่นต้องไปเก็บขยะผมก็เอาไปใส่ถุงไปไว้หน้าบ้านให้เจ้าหน้าที่เก็บขนขยะ ส่วน
ขยะเปียกผมก็เอาไปใส่ต้นไม้ แบบนี้ไม่มีถังขยะก็ได้ในส่วนของบ้าน ส่วนในส่วนของ
ส่วนรวมที่สาธารณะถ้ามีถังขยะมากขยะก็จะมีมากตามไปด้วย ถ้าคนมีระเบียบวินัยก็จะ
ทิ้งในพื้นที่ท่ีจัดไว้ให้ครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภา   เชิญหัวหน้าส านักปลัดครับ 
จ่าเอกสมศักดิ ์ศรีกุศล  เรียนท่านประธานที่เคารพ ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ท่านนายก และคณะ

ผู้บริหารและผู้เข้าร่วมการประชุมทุกท่าน ผมจ่าเอกสมศักดิ์ ศรีกุศล หัวหน้าส านักปลัด
อบต.บ้านม่วง ขออนุญาตชี้แจงเรื่องขยะครับ ในกรณีที่มีการเสนอให้มีถังขยะในที่
สาธารณะนั้น อันนี้ผมไม่ได้เห็นด้วยครับถ้าเรามีจุดทิ้งขยะในที่สาธารณะตามถนนไม่ต้อง
ห่วงครับเต็มครับ แล้วก็ช่วงนี้นักท่องเที่ยวก็เยอะผมว่ามันไม่เหมาะครับ ถือว่าเป็นการ
ประจานครับ กรณีที่ทิ้งขยะที่บ้านห้วยค้อทางออกทางซ้ายมือตรงนั้น เป็นบ่อขยะเก่าของ
หมู่บ้านห้วยค้อ ก็มีปัญหาครับชาวบ้านเอาขยะไปทิ้งเกิดปัญหาทางอบต. ก็เอาป้ายห้ามทิ้ง
ขยะไปติด ตรงนี้มีข้อบัญญัติอยู่นะครับ ถ้ามีใครฝ่าฝืนก็จะโดนปรับไม่เกิน 1,000 บาท
นะครับ ส่วนของเรื่องขยะขอน าเรียนอย่างนี้นะครับ ในอนาคตเราไม่อยากให้มีถังขยะ        
ในหมู่บ้านเราจะท าเป็นถนนปลอดขยะ แต่ว่าเราจะบริหารจัดการโดยการออกเก็บขยะ 
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ตามเวลาที่ก าหนด ที่ท่านผู้ใหญ่บ้านหมู่ 3 พูดก็ถูกครับ  โซนเหนือของบ้านหนอง                
วันจันทร์ถ้าเราไม่มีถังขยะหน้าบ้านพอถึงเวลา เช่น เวลา 05.00 น. ถึง เวลา 18.00 น.          
ก็เอาถุงขยะมาวางไว้เจ้าหน้าที่ก็เข้าไปเก็บตามเวลาก็ประมาณนี้ครับ พูดถึงถ้าจะบริหาร
จัดการขยะครับ ส่วนของขยะที่เป็นเศษใบไม้ก็สามารถน าไปท าเป็นปุ๋ยหมักได้นะครับ 

ประธานสภา เชิญท่านนายกครับ 
นายก อบต.  เรียนท่านประธานที่เคารพ ในส่วนของขยะที่บ้านห้วยค้อก็มีปัญหาที่ติดถนน คนผ่านไป

ผ่านมาก็มองไม่ดี ช่วงที่ผมเป็นก านันอยู่ ท่านนายอ าเภอก็ได้พูดให้ผู้ใหญ่บ้านหลายครั้ง 
ในส่วนนี้ที่จริงแล้วถ้าเป็นไปได้ไม่ให้มีถังขยะดีที่สุดครับ แต่เราก็ต้องคุยกันในส่วนของเรา
ก่อน ว่ารถเราจะไปเก็บขยะทันไหม ในส่วนนี้ค่อยพูดค่อยคุยกันอีกครั้งหนึ่งครับ ในส่วน
ของเรื่องขยะ 
อีกเรื่องหนึ่งอยากเสริมคือ ทางหลวงชนบทจะมาท าการประชาคมบ้านม่วง ในวันนี้เวลา 
13.30 น. ที่ศาลาประชาคมบ้านม่วง ในการท าร่องระบายน้ าจากโรงเรียนบ้านม่วง ลงไป
ที่ทุ่งนาจึงขอฝากท่านสมาชิกเข้าร่วมการประชุมประชาคมครับ และอยากให้ชาวบ้านที่อยู่
บริเวณนั้นเข้ามาประชาคมครับ ถ้าท าไปแล้วจะเกิดปัญหาไหมครับ อยากให้ชาวบ้าน
พูดคุยกันก่อนท าการก่อสร้าง ไม่อยากให้เกิดปัญหาในอนาคตข้ึนครับ ขอบคุณครบั 

ประธานสภา  เชิญท่านทับทิม ครับ 
นางสาวทับทิม กาบแก้ว  เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ดิฉันขอพูดเสริมเรื่องขยะอีกทีที่บอกว่าเอาถังขยะไปตั้ง

ข้างทางอาจไม่เป็นผลดีต่อคนที่ผ่านไปผ่านมาที่มองเห็น แต่เราสามารถเอาขยะจากที่อยู่
ข้างทางย้ายไปไว้ที่ลับตาคนหรือว่า ทางไปสวนไปไร่ไปนาคะ ท าเป็นตะแกรงเล็กๆหรือท า
เป็นกรงเล็กๆเพ่ือให้คนที่เดือดร้อนหรือคนที่รถเก็บขยะเข้าไปถึงไหมค่ะ เขาสามารถเอา
ไปทิ้งตรงนั้นได้ ถ้าจะมองว่ามันไม่สะอาดข้างทางหรือว่าคนสัญจรผ่านไปมา ดิฉันว่า
สามารถเอาไปไว้ที่ลึกกว่านั้นอาจจะเป็นไว้ที่ข้างศาลาประชาคมหรือว่าทางไปสวนหรือ
ทางท่ีคนมองไม่เห็นคะ อาจจะดีกว่าไหม ค่ะ 

ประธานสภา เชิญนายก ครับ 
นายก อบต. เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ในส่วนที่สมาชิกบ้านห้วยค้อ น าเรียนนั้นก็เป็นสิ่งที่ดี         

แต่ว่าผมมองปัญหาครับ เราไม่มีที่สาธารณะถ้าเรามีที่สาธารณะ ที่เป็นที่ลับตาคนผมก็เห็น
ด้วยครับ แต่ถ้าเราไม่มีที่เราไปท าที่ของใครเขาคงไม่ให้ท าครับ ถ้าเรามีที่ที่รถเข้าออก
สะดวกผมก็เห็นด้วยครับเช่นถ้าเอาไปไว้ข้างศาลาประชาคม ก็ใกล้ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กก็ดู
ไม่เหมาะสมครับ ถ้าเป็นไปได้ไม่อยากให้มีถังขยะครับเหมือนเทศบาลต าบลสังคม จะเปิด
เครื่องเสียงประชาสัมพันธ์ ก่อนไปเก็บขยะครับ 

ประธานสภา เชิญหัวหน้าส านักปลัด ครับ 
จ่าเอกสมศักดิ์ ศรีกุศล เรียนท่านประธานที่เคารพ ผมขออนุญาตเสริมท่านนายกครับ คือ กรณีนี้มีปัญหาเกี่ยวกับ

ถังขยะนี่แหละครับ ชาวบ้านบางคนก็บอกว่าไม่มีถังขยะแต่ขยะก็ทิ้ง แต่ไม่ยอมเสียค่าทิ้ง
ขยะคือ ชาวบ้านเข้าใจว่าเงิน 15 บาทนี้ต้องมีถังขยะด้วยคือเสียค่าถังขยะแต่ไม่คิดว่าเสีย
ค่าเก็บขยะครับมีปัญหากันอยู่ครับ ในส่วนของจุดรวบรวมขยะ ถ้ามีก็ดีครับแต่เราก็ต้องดู
สภาพแวดล้อมด้วยครับว่ามีกลิ่นไหม แมลงวัน ถ้ามีจุดที่ทิ้งขยะชุมชน ปัญหาอีกอย่างคือ
ชาวบ้านจะไม่ยอมจ่ายค่าเก็บขนขยะ เนื่องจากว่าไม่มีถังขยะครับ แต่ถ้าชาวบ้านเข้าใจก็
จะไม่มีปัญหาครับ ขอบคุณครับ 
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ที่ประชุม รับทราบ 
ประธานสภา ขอแจ้งเรื่องไฟฟ้าส่องสว่างครับ ทางขึ้นวัดภูเขาทอง 1 หลอด ตรงข้ามหอถังน้ าประปา        

1 หลอดครับใช้การไม่ได้ครับ ต่อไปเชิญรองประธานสภาครับ 
รองประธานสภา เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ท่านนายก และคณะ

ผู้บริหารและผู้เข้าร่วมการประชุมทุกท่านผมนายคาเชน เหลืองงาม รองประธานสภาอบต.
บ้านม่วง ในนามของสมาชิกสภาอบต. หมู่ 3 ขอเสนอเรื่องการย้ายเสาไฟฟ้าพลัง
แสงอาทิตย์ที่ท่าเรือ ขอให้ท่านนายกได้พิจารณาดูครับ เพราะรถลงไปเลี้ยวไม่ได้ที่ตรง
ท่าเรือนะครับ ขอบคุณครับ ไม่ใช่เสาไฟฟ้าแรงสูงแรงต่ า เป็นเสาไฟพลังงานแสงอาทิตย์
จะสามารถย้ายได้หรือไม่ครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ เสาไฟตัวนี้เมื่อก่อนที่ผมอยู่บ้านหนองแต่ก่อนก็สว่างดีแต่เดี๋ยวนี้เจ้าของที่ได้ย้ายออกไป
ตอนนี้ตั้งอยู่ริมฟุตบาทเขื่อนป้องกันตลิ่งชุดนี้มี 2 ตัว อยู่วัดตัวหนึ่ง อยู่ท่าเรือตัวหนึ่ง        
ตัวอยู่วัดไม่เห็นซากแล้ว  

นายก อบต. เรียนท่านประธาน ในส่วนของไฟฟ้าพลังงานแสงอาทิตย์นี้ไม่ใช่ของท้องถิ่นครับเป็นของ
งบประมาณของอ าเภอสังคม ที่บ้านภูเขาทองก็มีอยู่ต้นหนึ่งครับ เป็นงบประมาณทางฝ่าย
ปกครองครับ ติดตั้งได้ 10 กว่าปีที่ผ่านมาแล้วครับ ทางอ าเภอเป็นคนมาติดตั้งครับ
ขอบคุณครับ 

ที่ประชุม รับทราบ 
ประธานสภาฯ มีสมาชิกท่านใดเสนอเรื่องอ่ืนๆ อีกหรือไม่ครับ เชิญท่านวีระศักดิ์ บังบัว ครับ 
นายวีระศักดิ ์บังบัว เรียนท่านประธานที่เคารพผมนายวีระศักดิ์ บังบัว สมาชิกสภาอบต.บ้านม่วง หมู่ 2 มีเรื่อง

อ่ืนๆเสนอคืออยากขอเรื่องรถฉุกเฉินตลอด 24 ชั่วโมง มีพนักงานขับเพราะว่ามองดู
ส่วนรวมแล้วบ้านเราบางหลังก็ไม่มีรถบางหลังก็มีรถ เวลามีคนเจ็บป่วยก็จะไม่มีรถใช้ครับ 
เพราะในต าบลบ้านม่วงส่วนมากจะใช้รถของส่วนรวมของทางราชการ ครับผม 

ประธานสภาฯ เชิญหัวหน้าส านักปลัดครับ 
จ่าเอกสมศักดิ ์ศรีกุศล เรียนท่านประธานสภาที่เคารพเกี่ยวกับรถกู้ชีพของเรากรณีพนักงานเราตลอด 24 ชั่วโมง

นี่ ของเราไม่มีเจ้าหน้าที่โดยตรงครับ เราใช้พนักงานขับรถส่วนกลางท าค าสั่งแต่งตั้งให้
ปฏิบัติงาน ก็อาจใช้พนักงานคนอ่ืนที่สามารถขับรถได้ ชั่วครั้งชั่วคราว แต่ถ้าเราจะท า
จริงๆต้องท าหนังสือถึงการแพทย์ฉุกเฉินที่หนองคายแต่เราเคยท าไปแล้วเขาก็ยังไม่ตอบรับ
ครับมันต้องมีรหัสผู้เข้าเคสจะมี 24 ชั่วโมงแล้ว มีค่าตอบแทนให้แต่ละเคสๆละ 350 
บาท ประมาณนี้ครับ ถ้ามีเหตุเขาจะโทรเข้า 1669 เท่านั้น เข้าศูนย์ฯเขา ถ้าเกิดในพ้ืนที่
เราก็โทรเข้า 1669 แล้วเข้าก็จะสั่งเคสให้รหัสนี้ออก อันนี้จะมีค่าตอบแทน ถ้าเราจะเข้า
ตลอด 24 ชั่วโมง เหมือนกู้ชีพ กู้ภัยประจักษ์ อย่างนี้ ของเรายังไม่พร้อม 

ที่ประชุม รับทราบ 
ประธานสภาฯ เชิญท่านทับทิม ครับ 
นางสาวทับทิม กาบแก้ว เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ดิฉันขอเสริมเรื่องถนนบ้านห้วยค้อค่ะ ตรงถนนทางเข้า

หมู่บ้านอดีตผู้ใหญ่บ้านค่ะมันมีดินถมถนนและมีน้ าท่วมขังและซึมตลอดปี ไม่มีทางระบาย
ถ้าหน้าฝนตรงนั้นจะเป็นคลองเลยค่ะ ตรงทางลงบ้านตาเชียร อดีตผู้ใหญ่บ้านค่ะ 

ประธานสภาฯ ทางเส้นนี้ มีปัญหามานานแล้วแก้ปัญหาไม่จบสักที ครับ เชิญท่านนายก ครับ 
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นายก อบต. เรียนท่านประธานที่เคารพ ถนนตรงนี้ผมพอทราบปัญหาอยู่ครับ คือแต่ก่อนถนนก็จะสูง
อยู่แต่พอสร้างบ้านก็ถมที่ให้สูงกว่าถนน ตรงบริเวณนั้นก็เลยเป็นแอ่ง ที่ท่านสมาชิกได้
เสนอมาถนนตรงนี้นั้นผมจะพาทีมงานฝ่ายบริหารและเจ้าหน้าที่ช่างลงไปดูอีกที  ว่าจะ
แก้ไขปัญหาอย่างไรครับบริเวณนี้มีปัญหาน่าจะประมาณ 30 ถึง 50 เมตรที่เป็นแอ่งต้อง
ดูก่อนครับ ขอบคุณครับ 

ที่ประชุม รับทราบ 
ประธานสภาสภาฯ มีสมาชิกสภาท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืนๆอีกหรือไม ่ครับ 
ที่ประชุม ไม่มีเสนออีก 
ประธานสภา กล่าวปิดการประชุม 

 
ปิดการประชุมเวลา  16.30  น. 

 

 
 (ลงชื่อ)       ผู้บันทึกรายงานการประชุม 

(นายอนันต์  ศรีสารคาม) 
              เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านม่วง 

 

 
 (ลงชื่อ)  ผู้ตรวจรายงานการประชุม 

     (นายสุดเขต  สรรพกรรัมย์) 
 กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 

 (ลงชื่อ)     ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
     (นางสาวทับทิม  กาบแก้ว) 
 กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 

 (ลงชื่อ)  ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
       (นางนิภาพร  พุทธชัย) 
 กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 

 (ลงชื่อ)    ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
         (นายสุรศักดิ์  ค าภา) 

      ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านม่วง 
 
 

 
 


